

公告

543 孟凡爱



孟凡爱,女,汉族,1953年7月生,山东省枣庄市市中区魏庄镇王庄村村民。
生为一普通农村妇女,孟凡爱二十六年如一日,无怨无悔地照顾6位老人。

545 孟佩杰



孟佩杰,女,汉族,1991年11月生,共青团员,山西师范大学临汾学院学生。
高佩杰5岁丧母,生父去世。面对生活压力,孟佩杰将姥姥刘芳英夫妇抚养。

他们跟你没有一点血缘关系,这样辛勤地付出,值得吗?范英娟回答说:“赡养老人是我们的责任,即使他们和我没有任何血缘关系。我也绝不能让他们受苦。”

547 施春禄



施春禄,男,汉族,1967年2月生,重庆市云阳县司法局南溪司法所负责人。
多年来,施春禄继承“百善孝为先”的光荣传统,先后细心照顾年老多病的母亲和岳父岳母,被众人称为“孝子孝婿”。

那阵儿,如今小郭左腿脚开始恢复,甩掉了拐杖,在洪岳民的搀扶下,满脸幸福地在小区绿地里散步。
洪岳民不但无微不至地照顾妻子,对自己的几单生意也充满爱心。

549 赵静华



赵静华,女,汉族,1967年6月生,天津市津南义兴镇和平路社区居民。
1996年,赵静华从辽宁抚顺来到天津津南区小站镇打工。在朋友的撮合下,她与同样有一段失败婚史的当地人

要见尸。刚满14岁的红银城怀揣着东拼西凑的22.2元,第一次踏上了寻找母亲的道路,这一走就是17年。
红银城在武汉、沈阳、无锡等地,身无分文,饥寒交迫的窘境让她在路上的“打劫”打上了山丁。
红银城在武汉、沈阳、无锡等地,身无分文,饥寒交迫的窘境让她在路上的“打劫”打上了山丁。

551 袁初红



袁初红,女,汉族,1966年12月生,海南省临高县临城镇官花村村民。
为追求真爱,广西女子袁初红远嫁海南,不料婚后两年丈夫即瘫痪在床。
13年来,袁初红用自己瘦弱的肩膀撑起了一个极度贫困的家庭,即使面对丈夫高难度的要求,她永不放弃。

儿,让他们尽享家庭温暖。
上世纪80年代初,袁梅芬与徐兴铸结为夫妇,小两口过日子过得并不富裕。
1983年,还没有生孩子的袁梅芬夫妇听说有人把一名刚出生一个月的女婴抛弃,就决定把孩子收养下来。

1989年,靠着勤俭持家,袁梅芬夫妇日子宽裕了,打算将家里两间平房翻建成楼房。
当时,袁梅芬和丈夫大要在镇上经营服装店,家中无人照看孩子,她听说邻村有个69岁的单身老人赵松林,就把他请过来,平时就吃住在家。

袁梅芬用慈母的爱关怀着一双儿女,也用胜似亲生女儿的孝心照顾着老人。
赵松林腿部静脉曲张动了两次手术,袁梅芬去采买药费数次,并悉心照料,毫不怨言;老人不慎跌断了骨头,袁梅芬就天天熬骨头汤给老人喝。

544 孟丽秀



孟丽秀,女,汉族,1973年6月生,青海省海东市乐都区大滩镇村民。
十几年来,孟丽秀一直重复着喂饭、洗头、泡脚、剃头、刮脸的動作,在她的照料下,婆婆含笑去世,公公平静而幸福地安享晚年。

546 范英娟



范英娟,女,汉族,1951年10月生,福建省寿宁县南阳镇义山村村民。
41年来,范英娟以一颗朴素的善良之心,先后赡养了家族5位孤寡老人,让他们感受到人间的真情与温暖。

548 洪岳民



洪岳民,男,汉族,1959年1月生,上海市黄浦区豫园街道大境居委会居民。
洪岳民十几岁就承担起养家糊口的重担,林林总总的经历和自身的坚守谱写了一曲“和美家庭、和睦邻里、和谐社区、孝老爱亲”的颂歌。

550 班银城



班银城,男,汉族,1980年9月生,河北省邯郸市香道食品有限公司职工。
班银城身单不胖,父亲早逝,母亲带着4个孩子艰难生活。他13岁那年,母亲在回娘家的途中走失,班银城用了17年光阴,踏遍四省千村终于找到母亲。

袁初红本是广西桂林人,在海南省临高县打工时,结识了当地人黄立贵。
1986年,两人冲破了层层阻力,组建了家庭。虽然生活清苦,但夫妻俩恩爱,孩子的一生更是给这个小家庭带来了无条件的喜悦。

1998年,黄立贵病情加重,最终瘫痪在床。山丁长期照顾导致严重便秘,袁初红就用手指带丈夫一点一点抠出。
袁初红在丈夫病榻前,从不与世隔绝。袁初红的父母专程从广西赶到海南临高,劝袁初红回广西老家改嫁。

553 高艳居



高艳居,男,汉族,1965年9月生,黑龙江牡丹江市阳明区新兴街道居民。
高艳居是一个坚强的打工仔,但他毅然承担一个瘫痪女婿,并扛起全部的家庭重担,常年悉心照料妻子和两位重病老人,用质朴与真情谱写了一曲爱的赞歌。

552 袁梅芬



袁梅芬,女,汉族,1958年4月生,江苏省无锡市江阴市华丰镇步步高服装厂职工。
20多年来,袁梅芬收养了两个孤儿,让他们尽享家庭温暖。